2015 年 5 月 18 日 株式会社ハットバイシー

## HAT を愛する自立した大人の女性のコミュニティ

# < woman HAT club / ウーマンハットクラブ>

## 発足を記念した"HAT PARTY"を、青山にて 6月 14 日開催!

フランス・パリを中心に、ヨーロッパと日本でハットブランドを展開する、 株式会社ハットバイシー (本社:東京都港区、代表取締役: Chiaki)は、 HAT を愛する自立した大人の女性のためのコミュニティ「woman HAT club」を設立。 その発足を記念した「HAT PARTY」を、東京・青山にて6月14日開催します。

## 【『woman HAT club』について】

『woman HAT club』はハットスタイルコーディネーター Chiaki が代表を務める、

- HAT を愛する女性
- ・HAT に興味がある女性

を対象にした、会員制のクラブです。(入会費、年会費など一切無料)

#### クラブメンバーに対して、

- · 素敵な HAT のかぶり方
- ・ HAT をかぶるシーン
- HAT を愛する仲間

を提供することで、HATをかぶる女性を増やし、オシャレな大人の女性を増やします。

## < 『woman Hat club』の特長>

## (1)HAT のプロフェッショナル Chiaki による情報発信

自身の HAT ブランド「Hat by C」を通じて培った、HAT 業界での国際的なネットワークによって得られる様々な情報を、クラブメンバーに発信。

Paris の展示会を通じて独自に得られる最新の HAT ブランドの動向はもちろん、

HAT を起点とした観点からのファッショントレンドの情報発信も行います。

#### (2)「オシャレな女性を増やす!」というミッション

HAT は究極のファッションアイテム。

その HAT をかぶる女性が増えることが、オシャレな大人の女性が増えることにつながる。

そんな理念を掲げ、HAT を通じたイベントやワークショプなどを行っていきます。

また、ハットスタイルコーディネーターとして、素敵な HAT のかぶり方のレッスンも行います。

その Chiaki の HAT を取り入れたスタイリングのノウハウがぎっしりつまった著書

「素敵な HAT のかぶり方」(現代書林より)が、2016年3月に出版される予定です。

#### (3)「自立した大人の女性」を応援します!

Chiaki は「日本人女性として海外で仕事する」という経験を数多く有しています。 彼女にとって HAT はいつも「自分に負けない女性」としてのアイコンでもありました。 そんな自身の体験談などをメンバーと共有することで、HAT というアイテムを通じて「女性が自分と向き合う」という事について考えるきっかけ作りをしていきます。 いつの日か、「HAT は自立した大人の女性の象徴」と言われるムーブメントを起こします。

## (4)「オシャレなモノも創れる日本」に注目!

ハットバイシーは「like a European Hat, but made in Japan」を特徴とし、 日本製にこだわってきました。

そんな Chiaki の想いから、「オシャレなもの=欧米(インポート)」という考えが蔓延している中、一方で「日本製のモノの中にもオシャレなモノがたくさんある」という事実をクラブメンバーに伝えていき、気づきを提供してくことで、日本のものづくり産業を盛り上げる一端となります。

## ■HAT PARTY 開催概要

店舗名 : KIHACHI AOYAMA 2F 所在地 : 東京都港区北青山 2-1-19 日程 : 2015 年 6 月 14 日 日曜日

時間: 12:30~15:00 (開場 12:00 より)

参加費:無料(招待制のため、招待状の持参が必須です)

URL: http://www.womanhatclub.com

#### ■woman HAT club 運営会社概要

商号: 株式会社ハットバイシー 代表者: 代表取締役 Chiaki

所在地 : 〒107-0061 東京都港区北青山1-4-3 こうゆうビル5階

設立 : 2013年2月

事業内容 : 帽子の企画、製造、販売 URL : http://www.hatbyc.com

## 【プレスリリースに関するお問い合わせ先】

woman HAT club 運営事務局 担当:カメタニ

Tel: 03-6804-6909

E-Mail: info@womanhatclub.com